



平成28年6月6日

各 位

会 社 名 燦ホールディングス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 野呂 裕一  
(コード番号 9628 東証第一部)  
問合せ先 常務執行役員経理部長 大井 信三  
(TEL. 06-6881-3329)

(訂正) 「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成28年5月13日に発表いたしました「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容につきまして、記載事項に一部訂正すべき内容がありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所1】

添付資料 2ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析 (1) 経営成績に関する分析 ①当期の経営成績

〔訂正前〕

(省略)

(ア)公益社グループ

(省略)

この結果、当セグメントの売上高は155億37百万円(前期比0.4%減)となり、セグメント利益は13億3百万円(前期比4.9%増)となりました。

(省略)

(エ)持株会社グループ

(省略)

この結果、当セグメントの売上高は46億48百万円(前期比8.7%増)となり、セグメント利益は12億41百万円(前期比2.7%減)となりました。

〔訂正後〕

(省略)

(ア)公益社グループ

(省略)

この結果、当セグメントの売上高は155億44百万円(前期比0.3%減)となり、セグメント利益は13億3百万円(前期比4.9%増)となりました。

(省略)

(エ)持株会社グループ

(省略)

この結果、当セグメントの売上高は46億48百万円(前期比8.7%増)となり、セグメント利益は12億38百万円(前期比3.0%減)となりました。

【訂正箇所2】

添付資料 5ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析 (2) 財政状態に関する分析 ②キャッシュ・フローの状況

〔訂正前〕

(省略)

	25年3月期	26年3月期	27年3月期	28年3月期
自己資本比率 (%)	76.4	79.8	81.1	80.8
時価ベースの自己資本比率 (%)	30.2	29.1	37.5	<u>27.1</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	1.8	1.5	0.6	0.7
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	36.5	43.1	96.1	162.0

〔訂正後〕

(省略)

	25年3月期	26年3月期	27年3月期	28年3月期
自己資本比率 (%)	76.4	79.8	81.1	80.8
時価ベースの自己資本比率 (%)	30.2	29.1	37.5	<u>28.8</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	1.8	1.5	0.6	0.7
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	36.5	43.1	96.1	162.0

【訂正箇所3】

添付資料 23 ページ

5. 連結財務諸表 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等)

〔訂正前〕

(省略)

当連結会計年度 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)

(単位：千円)

	報告セグメント					調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	公益社 グループ	葬仙 グループ	タライ グループ	持株会社 グループ	計		
売上高							
外部顧客への 売上高	15,517,725	1,317,933	1,319,331	354,709	18,509,700	—	18,509,700
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	<u>19,554</u>	—	40	4,293,337	<u>4,312,932</u>	<u>△4,312,932</u>	—
計	<u>15,537,280</u>	1,317,933	1,319,372	4,648,046	<u>22,822,633</u>	<u>△4,312,932</u>	18,509,700
セグメント利益 又は損失 (△)	1,303,287	△32,164	69,050	<u>1,241,139</u>	<u>2,581,313</u>	<u>△839,183</u>	1,742,130

(省略)

(注) 1. 調整額の内容は以下のとおりであります。

セグメント利益又は損失 (△)

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
持株会社が連結子会社から受け取った配当金の 相殺消去額	△400,000	△700,000
のれん償却額	△207,360	△138,513
債権債務の相殺消去に伴う貸倒引当金の調整額	143	△669
合計	△607,217	<u>△839,183</u>

(省略)

〔訂正後〕

(省略)

当連結会計年度 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)

(単位 : 千円)

	報告セグメント					調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	公益社 グループ	葬仙 グループ	タライ グループ	持株会社 グループ	計		
売上高							
外部顧客への 売上高	15,517,725	1,317,933	1,319,331	354,709	18,509,700	—	18,509,700
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	<u>26,941</u>	—	40	4,293,337	<u>4,320,319</u>	<u>△4,320,319</u>	—
計	<u>15,544,667</u>	1,317,933	1,319,372	4,648,046	<u>22,830,020</u>	<u>△4,320,319</u>	18,509,700
セグメント利益 又は損失 (△)	1,303,287	△32,164	69,050	<u>1,238,139</u>	<u>2,578,313</u>	<u>△836,183</u>	1,742,130

(省略)

(注) 1. 調整額の内容は以下のとおりであります。

セグメント利益又は損失 (△)

(単位 : 千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
持株会社が連結子会社から受け取った配当金の 相殺消去額	△400,000	△700,000
のれん償却額	△207,360	△138,513
債権債務の相殺消去に伴う貸倒引当金の調整額	143	△669
その他	—	<u>3,000</u>
合計	△607,217	<u>△836,183</u>

(省略)

【訂正箇所4】

添付資料 32 ページ

7. その他 (2) 営業売上実績

〔訂正前〕

当連結会計年度における営業実績をセグメントごとに示すと、次のとおりであります。

セグメントの名称	当連結会計年度 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)	
	金額 (千円)	前年同期比 (%)
公益社グループ	15,537,280	99.6
葬仙グループ	1,317,933	99.8
タライグループ	1,319,372	109.0
持株会社グループ	4,648,046	108.7
合計	22,822,633	101.9

〔訂正後〕

当連結会計年度における営業実績をセグメントごとに示すと、次のとおりであります。

セグメントの名称	当連結会計年度 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)	
	金額 (千円)	前年同期比 (%)
公益社グループ	15,544,667	99.7
葬仙グループ	1,317,933	99.8
タライグループ	1,319,372	109.0
持株会社グループ	4,648,046	108.7
合計	22,830,020	101.9

以上